

爱 在一张张照片里

“全家福行动”温情启动,快报邀你参与: 不管你多忙,不管离家有多远 拍张全家福,陪爸妈过个团圆年



广场舞大妈们呼吁大家春节回家,拍张全家福

“过去,照相机是奢侈品;现在,全家福是奢侈品。”在数码相机、手机成为家庭必备品,自拍成为潮流的时代,代表家庭团圆的全家福,却在我们生活中渐行渐远。新浪微公益最新调研显示,70%的人没有全家福,这样的数据不免让人诧异。

为改变这一现状,近日,一场名为“全家福行动”的大型公益活动在青岛启动,发出了2015亲情呼唤。1月18日,由金六福酒联合微公益、知名公益人士邓飞等多方力量,共同发起的“2015全家福行动”在各方关注中温情启动。CCTV、新华社、现代快报等国内众多权威媒体加入这项活动,号召大家不管有多忙、不管有多远,春节都要回家,跟家人拍一张全家福。

现代快报记者 钟晓敏 文/摄

参与方式

- 1.登录手机APP“快报云媒”,进入“活动”频道,在“全家福行动”活动页面下方,点击“我要报名”。
- 2.关注现代快报微信,发送文字“#晒全家福#+姓名+手机号码+全家福故事”。

广场舞大妈的心声,引发接力

“全家福行动”的发起,源于青岛一群广场舞大妈。她们自创“全家福广场舞”,并包下整版报纸刊登《致天下儿女的一封信》,盼子女春节回家拍全家福。

她们的举动,引发社会各界关注。很多媒体进行了报道,为这群勇敢可爱的大妈点赞,并掀起了

一场关于全家福的讨论。“看到这群可爱的大妈为了团圆和拍张全家福所做的努力,不仅是我,所有金六福人都深受感动。”华泽集团副总裁、金六福酒业董事长李奥先生说,要把这份正能量通过更多的渠道传递下去。

1月18日,由金六福酒联合公益、知名公益人士邓飞等多方力量共同发起的“2015全家福行动”在青岛温情启动。

陪爸妈过个团圆年,拍一张全家福

现代快报记者看到,在启动仪式现场公益服务专区,挤满了不少前来拍摄全家福的市民。一位市民表示:“很久没和家人拍过全家福了,之前都没怎么想过,今天拍了这张全家福,感觉非常好。”

“我们还启动了‘幸福大篷车’为核心的全国巡展。”李奥介绍,在每一个活动现场都开辟了专区,免费提供全家福拍摄服务,部分城市还提供微信打印全家福、全家福老照片修复的公益服务。整个大篷车活动正以八条路线同步展开,横跨山东、河南、江苏等多个省份,已经累计为数千个家庭拍摄全家福。

还记得上一次拍全家福是什么时候吗?当你在梦想的道路上前行,是否会有一张贴心的照片,让你温暖,给你力量?在此,现代快报呼吁广大在外打拼的儿女们,不管你有多忙,不管离家有多远,今年春节要回家,陪爸妈过个团圆年,拍一张全家福,以实际行动守护家庭守护爱。

你也可以通过现代快报、快报云媒、现代快报微信,来晒一晒全家福,跟我们说说“全家福故事”。

爱

在一幅幅素描里

快报曾报道过的爱心老师获肯定

“画412张素描送学生”成学校十大新闻No.1



2014年5月30日,快报曾报道张晓老师的爱心故事

快报讯(通讯员 丁正梅 记者 黄艳)“为了给孩子们的最后一个儿童节送上一份特殊礼物,张晓老师历时三个多月,为他所任教的初一年级10个班的412名学生一一画了人物肖像,让每一个孩子在以艺术定格的自我形象前,感悟艺术,感悟真、善、美的真谛……”昨天,随着主持人的介绍,南师附中江宁分校的张晓老师登上领奖台,领取江宁分校2014年度校十大新闻奖项的No.1。他对学生的爱心故事曾在2014年5月30日的现代快报上报道过,这次在校内当选共获得5689票。

2014年5月,张晓拿出了自己为所任教的初一年级10个班的412名学生画的人物肖像,作为学生们最后一个儿童节的礼物。

他把对学生的爱融入作画中,花了三个多月的时间完成。2014年5月26日下午,在南师附中江宁分校的圆形广场上,400多名学生在400多张素描人像中找到了自己的画像。很多人席地而坐,惊喜地看着画中熟悉又有些陌生的自己。

这个爱心故事,在2014年5月30日现代快报封8版以《南京80后老师画了412张素描送给他的412个学生》为题进行了报道。

此次经学校的师生票选,张晓老师的这一举动获得大家的点赞,共获得5689张选票。

张晓发表获奖感言称,很幸运能获得这份荣誉。感谢投票给他的各位老师和同学们,大家的认可是他最大的动力。

“十大新闻的评选是全体师生每年年底的必修课。今年的评选活动历时半个多月,经过8000多师生以及家长的积极投票,才产生了江宁分校年度十大新闻与八大提名新闻。”南师附中江宁分校校长张士民表示,举行学校2014年度十大新闻发布会,是让老师和孩子们共同重温过去一年中那些让大家难忘的、值得珍藏的人和事,共同回味、分享那努力与成长的美丽过程。

爱 在一笔笔捐款里

现代快报“暖冬行动”系列报道 ③③

第三场爱心路费发放活动走进南师大

有了这笔爱心路费 四年寒假没返乡的她,终于能回家了

筹集爱心款,为在宁贫困学子发放爱心路费,现代快报已连续8年启动“送贫困学子回家过年”活动。随着2015年高校寒假临近,我们也加快了送温暖的步伐。前天,第三场爱心路费发放活动走进南京师范大学,快报钟晓敏爱心工作室和爱心读者代表送去3000元爱心路费,10名贫困学子获得温暖资助。现场,学子们纷纷表达感谢,并表示新学期也要加入志愿者行列,尽自己一份力量,帮助他人。

现代快报记者 仲茜 钟晓敏 吴頔

1月初,南师大大学生资助中心的老师们对大一新生寒假回家情况做了调查,发现有不少贫困学子回家路费还没有着落,“特别是西部山区的学子,回趟家要转三次车,路途遥远,单程路费开销都要500多元,来回就要千元,有的学生因此选择不回家。”资助中心胡勇老师说。

“我回家路上要走5天,太远,路费也贵。”在南师大教师教育学院读大一的马力艳木是新疆阿克苏地区阿瓦提县人,她告诉记者,之前在内地读高中,4年寒假都没有回家。由于非常思念家乡及亲人,马力艳木很想在大一寒假回趟家。不过,来回需要1000多元的路费,这让马力艳木很发愁。

为让学子们早日获得爱心路费资助,18日,快报记者和爱心读者来到了南师大仙林校区,为10位贫困学子发放爱心路费。

收到路费,同学们都非常激动,连连道谢。大一学生迪力夏提接过400元爱心路费资助,深深地向大家鞠了一躬。



一名来自新疆的同学,拿着路费和车票很开心

现代快报记者 徐洋 摄

迪力夏提是个身材偏瘦的男孩子,老家在新疆喀什市阿克陶县巴仁乡库尔干村,父母务农,爸爸身体不太好,生活拮据。前不久,他用打工赚来的钱,从网上订了回家的火车票。“两张硬座票,一张190多元,另一张120元。”能买到硬座票,迪力夏提已经很开心了。

得知这笔爱心路费是由多位快报记者捐款筹集而来,同学们都更加感动,纷纷表示,要加入大学生志愿者行列,回报社会。

爱心贴士

快报将陆续为贫困学子发放路费

1.快报“送贫困学子回家过年”活动正在进行,即日起至2015年1月30日,现代快报公共爱心账户将专门为贫困学子筹集路费,你可将爱心款转入现代快报公共爱心账户:南京银行光华支行:013 301 204 200 017 11,账户名:江苏现代快报传媒有限公司(请汇款读者注明“贫困学子路费”字样)。

2.近期,我们将陆续为在宁高校贫困学子发放路费。欢迎爱心人士和我们一起走进校园,将这份温暖送给即将踏上回家路的贫困学子,有意愿者请拨打96060报名。

3.快报“暖冬行动”之“帮困送年货”“请失独父母吃团圆饭”“陪伴独居孤寡老人过年”等活动也同步进行,如果你愿意加入,都可以拨打快报热线96060咨询。



钟晓敏 爱心工作室